



ПРИХОПЕРЬЕ

Prihoper@yandex.ru 16+

Родной земли историю храня...

№ 54 (11932)

ВТОРНИК, 8 МАЯ 2018 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

9 МАЯ - ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ РОССИИ - ДЕНЬ ПОБЕДЫ СОВЕТСКОГО НАРОДА В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ 1941-1945 ГОДОВ



Уважаемые жители Волгоградской области! Дорогие ветераны и участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, защитники и дети Сталинграда!

От всей души поздравляю вас с 73-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне! Героический подвиг советских солдат и мирных жителей в годы войны стал символом патриотизма и сплоченности нашего народа, примером мужества и беззаветного служения Отечеству.

В этот день мы с благодарностью вспоминаем славных защитников нашей Родины, всех, кто с оружием в руках отстоял родную землю, кто самоотверженно трудился в тылу, кто отдал свою жизнь за Победу. Мы, как наследники воинов-победителей, свято храним эту память для будущих поколений.

Земной поклон вам, дорогие ветераны, за отвагу и невероятную силу духа, за свободу и мирное небо! Вечная память павшим героям.

В этот праздничный день искренне желаю всем крепкого здоровья, благополучия и мира на долгие годы!

Н.П.СЕМИСОВ,
председатель Волгоградской областной Думы.



Дорогие ветераны и участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, защитники и дети Сталинграда! Уважаемые земляки!

Примите искренние поздравления с Днем Победы.

С каждым годом отдаляется от нас победный май 45-го, но подвиг героев Великой Отечественной войны навеки останется примером доблести, самоотверженности и патриотизма!

Низкий вам поклон, дорогие ветераны, за героизм и беззаветную любовь к Родине, за счастье жить под мирным небом. Не щадя своих жизней, вы отстояли независимость Родины, спасли мир от фашизма, самоотверженно восстановили страну из руин. Мы преклоняемся перед вашим мужеством и чтим память погибших героев.

От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, мира и благополучия!

С.В.ГОРНЯКОВ,
заместитель председателя Волгоградской областной Думы,
председатель комитета Волгоградской областной Думы по государственному строительству, местному самоуправлению и развитию территорий.



С Днем Победы!



Уважаемые земляки! Дорогие ветераны! Сердечно поздравляю вас с годовщиной Великой Победы!

Для нашего народа, для каждого человека этот праздник является самым главным. Он навсегда останется для нас Днем славы и гордости за нашу страну, символом безграничной любви к Родине, мужества, героизма, несгибаемой воли и огромной силы духа.

Мы преклоняем головы перед подвигом фронтовиков и тружеников тыла. Выражаем глубокую признательность тем, кто поднимал из руин села и города! Спасибо за все, что вы сделали для нас, - за возможность жить, работать, растить детей!

В этот праздничный день от всей души хочу пожелать вам мира и душевного спокойствия, доброго здоровья, счастья и благополучия!

В.Н. ПЛОТНИКОВ,
депутат Государственной Думы.



Уважаемые ветераны войны и труженики тыла, жители Алексеевского района!

Примите самые искренние поздравления с Днем Победы!

9 Мая - это великая дата в истории нашего Отечества, символ нашей силы, гордости и боли. В этот день мы отдаем дань глубокого уважения и благодарности каждому, кто воевал на передовой и в тылу. С горечью и слезами на глазах вспоминаем всех, кому не суждено было вернуться с полей сражения. Чествуем поколение победителей - тех, кто отстаивал свободу и независимость страны, поднимал ее из пепла послевоенных лет.

Дорогие наши ветераны! Ваш ратный и трудовой подвиг, величие духа, мужество и героизм всегда будут служить достойным примером стойкости и патриотизма для настоящего и будущих поколений.

Пусть мужество и героизм этого великого праздника всегда будут в памяти народа. Пусть дух победы воодушевляет сердца и ведет вперед. И пусть мир всегда живет в мире! От всей души желаю всем счастья, здоровья, добра, радости и благополучия.

И.М.СВИНУХОВ,
глава Алексеевского муниципального района.



Уважаемые жители Алексеевского района, дорогие ветераны!

Поздравляю вас с Днем Победы! 9 Мая - это поистине священный и великий день в истории нашей страны, самый дорогой и волнующий для всех россиян праздник, символ национальной гордости и воинской славы, безграничной любви и преданности Отечеству.

В этот день мир с благодарностью вспоминает о той великой роли, которую сыграла наша страна в освобождении человечества от фашизма. Ценой огромных жертв нашему народу удалось отстоять свободу и независимость Родины.

В этом году мы отметили 75-летие разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве - грандиозного сражения, которое переломило ход Великой Отечественной войны.

Сегодня, в мирное время, мы чтим героев войны и труда, отдавших все силы для Победы, тех, благодаря кому можем спокойно трудиться, воспитывать детей, строить планы на будущее. Мы передаем детям и внукам наше бережное отношение к Великой Победе. В строй «Бессмертного полка» с портретами воинов-победителей встанут их дети, внуки и правнуки, по наследству принявшие эстафету беззаветной любви к Родине.

Низкий поклон ветеранам и труженикам тыла! Здоровья, бодрости, внимания и любви близких и родных людей, оптимизма и долгих лет жизни!

С праздником, коллеги! Мира и добра вам и вашим близким!

Ю.А. МАРАМЫГИН,
генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Волгоград».



Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла! Уважаемые алексеевцы!

От всей души поздравляю вас с Днем Победы в Великой Отечественной войне - праздником, объединяющим все поколения россиян!

День Победы - самый светлый и великий день в истории нашего Отечества. День 9 мая навсегда останется для нас символом национальной гордости, величия и славы! Сегодня мы чествуем поколение победителей - ветеранов - фронтовиков и тружеников тыла, чьи подвиг, стойкость и любовь к Отечеству помогли выстоять в этой страшной войне. Мы обязаны им жизнью и благодарны им за мир и благополучие каждого из нас!

Уважаемые ветераны войны и труженики тыла! Живите долго и оставайтесь мудрыми наставниками. Пусть дети и внуки дарят вам только радость и добро! Дорогие друзья! Примите самые добрые пожелания: мирного вам неба над головой, будьте здоровы и счастливы! С Днем Великой Победы!

Н.Н.КОЛОКОЛОВА, председатель Алексеевской районной Думы.

Народный календарь

8 мая - Марк Ключник.
По осадкам гадали на будущее. Говорили: «Если выпадет в мае три дождя добрых, то и хлеба будет на три года полных». В то же время ясный день на Марка обещал хороший урожай яровых.

Следующий номер газеты «Прихоперье» выйдет в субботу, 12 мая 2018 г.

НОВОСТИ НА НАШЕМ САЙТЕ (www.prihoper34.ru):

- Двухколесная опасность: о ПДД любителям езды на велосипедах, скутерах и мопедах.
- МЧС напоминает: как правильно вызывать экстренные службы по телефону.
- Как вернуть вещь в интернет-магазин: пять правил.

Знаете ли вы, что...

- Уральские горы самые старые в мире. Исторические названия Уральских гор - Большой Камень, Сибирский Камень, Земной Пояс, Поясной Камень.
- Россия занимает первое место в мире по количеству людей с высшим образованием среди населения.

СОЛНЦЕ
Восход 04:34
Заход 19:40
ФАЗА ЛУНЫ
Последняя четверть, в полночь будет освещено 42%.

ПОГОДА
СРЕДА, 9 мая: темп. +12... +17, давление 755 мм, ветер С-В, 3-6 м/сек.
ЧЕТВЕРГ, 10 мая: темп. +8...+20, давление 757 мм, ветер С, 2-5 м/сек.
www.rp5.ru

